

## RAPORT DE ACTIVITATE

Pe anul 2022

VICEPRIMAR: IOSIF ION

COMUNA MIOARELE, JUDEȚUL ARGES

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Ca viceprimar al comunei Mioarele în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege am urmărit cu prioritate activitatea socio-economică a comunei și, am răspuns alături de conducerea Primăriei, de buna funcționare a administrației publice locale.

În privința activității Consiliului Local am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local și la toate ședințele comisiei nr 1 pentru **programe de dezvoltare economico- socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț a comunei Mioarele** al cărei secretar sunt.

Am expus probleme reale ale comunei Mioarele în Consiliul Local și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire Hotărârile Consiliului Local.

Am contribuit la elaborarea și fundamentarea unor proiecte de hotărâri după cum urmează

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mioarele pe anul 2022
- Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2022

Împreună cu personalul din aparatul de specialitate al Primarului, m-am implicat în rezolvarea tuturor cererilor cetățenilor comunei, a cererilor pentru ajutorul de încălzire a locuinței cu lemne, a adeverințelor pentru subvenții APIA și a diverselor ajutoare sociale.

M-am ocupat permanent de igienizarea comunei, am urmărit reabilitarea și pietruirea drumurilor comunale, de iluminatul public, iar pe timpul iernii am coordonat serviciul de dezapezire și deblocare a drumurilor comunale. Am coordonat și rezolvat dese avarii la sistemul de alimentare cu apă al comunei Mioarele. M-am implicat în campania de sterilizare a câinilor și pisicilor de pe raza u.a.t Mioarele.

O dată la două săptămâni ne-am deplasat împreună cu funcționarii de la Compartimentul Taxe și impozite, în satul Suslanesti (clădirea școlii) pentru a veni în sprijinul cetățenilor pentru achitarea taxelor și impozitelor și rezolvarea altor probleme administrative

De asemenea am supravegheat modul de colectare, depozitare și ridicarea a deșeurilor menajere sau industriale de pe raza comunei.

Tot la acest capitol am urmărit și intervenit de nenumărate ori la curățirea albiei râului Argesel, evitând riscul de inundații și accesul cetățenilor care au gospodăriile în vecinătatea râului.

În această activitate am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea condițiilor de

desfasurare a procesului educativ din invatamant prin implicarea in lucrari de reabilitare a scolii , gradinitei si salii de sport , asigurarea unui climat prielnic prin verificarea sistemului de functionare a centralei termice , grupurilor sanitare , cat si a normelor de prevenire si stingere a incendiilor .

Am asigurat materialele de papetarie si birotica , produse de igiena necesare unei bune desfasurari a activitatii in primarie .

In calitate de membru al comisiei de fond funciar , am participat la sedintele comisiei locale pentru aplicarea legilor fondului funciar .

Am coordonat activitatea Serviciului Voluntar pentru Situatii de urgenta , am facut Planul de Pregatire si Planul de evacuare al comunei si le am supus spre avizare Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta Arges .

Impreuna cu inspectorii de la Protectia Muncii am efectuat instruirea periodica a functionarilor publici si a personalului contractual din primaria Mioarele .

Consider ca in anul 2022 am lucrat alaturi de functionarii primariei si in special in colaborare cu domnul primar Sucu Gheorghe si a fost un an cu multe realizari in raport cu fondurile disponibile in bugetul local .

Pe viitor , avand in vedere experienta dobandita voi fi mult mai eficient in administrarea lucrarilor publice , cheltuirea fondurilor publice si utilizarea resursei umane de care dispunem .

Consider că m-am implicat cu deosebit interes în rezolvarea obiectivelor menționate.

**ÎNTOCMIT,**

**IOSIF ION**

Viceprimar al Comunei Mioarele, judetul Argeş

